
九月月考高二数学试题

选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求的）

要从165人中抽取15人进行身体健康检查，现采用分层抽样法进行抽取，若这165人中，老年人的人数为22人，则老年人中被抽取到参加健康检查的人数是（    ）

   A.5人           B.2人           C.3人           D.1人

已知样本：12,7,11,12,11,12,10,10,9,8,13,12,10,9,6,11,8,9,8,10，那么频率为0.25的样本的范围是（    ）
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若数据
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把38化成二进制数为（    ）
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，运算原理如下图所示，则输出的值为（    ）
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6、一个容量为200的样本，其数据的分组与各组的频数如下表：
	组别
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	频数
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	频数
	25
	20
	15
	15
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则样本数据落在
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    A.0.11        B.0.5         C.0.45         D.0.55
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下列程序执行后输出的结果是（    ）
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如图所示是甲、乙两名运动员某赛季一些场次得分的茎叶图，据图可知（    ）
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   A.甲运动员的成绩好于乙运动员         

   B.乙运动员的成绩好于甲运动员        

   C.甲、乙两名运动员的成绩没有明显的差异

   D.甲运动员的最低得分为0分

若执行如图所示的框图，输入
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，则输出的数为（    ）
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如图，汉诺塔问题是指有3根杆子A，B，C。B杆上有若干碟子，把所有碟子从B杆移到A杆上，每次只能移动一个碟子，大的碟子不能叠在小的碟子上面。把B杆上的4个碟子全部移到A杆上，最少需要移动（    ）次。
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填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）

用秦九韶算法计算多项式
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当
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的值时，乘法运算的次数为________________。

数据1,2,3,4,5,的标准差为______________。

从一堆苹果中任取了20个，并得到它们的质量（单位：克）数据分布表如下：
	分组
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	频数
	1
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	10
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则这堆苹果中，质量不小于120克的苹果数约占苹果总数的_____%。

已知某程序的框图如图所示，若分别输入的
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的值为0,1,2，执行该程序后，输出的
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的值分别为
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如图所示是容量为100的样本的频率分布直方图，则样本数据落在范围
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内的频率为________________。
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解答题（共6大题，要求写出较详细的过程）

16、如图所示是一个算法的程序框图：

若空白判断框内填“
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”，则输出的S的值是多少？

若程序框图输出的结果为
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，则空白判断框内应填入的条件是什么？
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为了了解学生的体能情况，抽取了某小学同一年级部分学生进行跳绳测试，将所得的数据整理后，画出频率分布直方图（如图所示），已知第一组的频数为5.

求第四小组的频率；

问参加这次测试的学生人数是多少？

问在这次测试中，学生跳绳次数的中位数落在第几小组内？

18、设等差数列
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的通项公式；

求
[image: image64.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image65.wmf]n

项和
[image: image66.wmf]n

S

及使得
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最大的序号
[image: image68.wmf]n

的值。

19、海中有一小岛，周围3.8海里内有暗礁，有一艘海轮由西向东航行，望见这岛在北偏东
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，航行8海里以后，望见这岛在北偏东
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。如果这艘海轮不改变航向继续前进，有没有触礁的危险？

20、若函数
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上的最大值为6.
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的解析式；
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21、数列
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求数列
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（第5题图）





n=5


S=0


WHILE S<15


  S=S+n


  n=n-1


WEND


  PRINT n


  END





（第7题图）
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